

俄谈判团长:乌克兰放弃加入军事联盟

乌方称双方尚未就安全保障问题达成一致

当地时间29日，俄罗斯和乌克兰代表团举行新一轮面对面谈判。本轮谈判在土耳其总统府伊斯坦布尔办公区举行。据俄乌谈判俄方代表团消息人士介绍，本轮在土耳其举行的俄乌谈判已经结束，后续谈判将以视频形式继续进行。

▶3月29日，土耳其伊斯坦布尔，土总统埃尔多安在俄乌和谈开始前会见了双方代表

新华社发(土耳其总统府供图)

俄方：乌克兰放弃加入军事联盟

在俄乌谈判代表团团长结束一对一会谈后，俄罗斯代表团团长梅金斯基表示，俄罗斯收到了乌克兰的书面提议，内容包括：乌克兰宣布成为国际法律保障下的永久中立、不结盟、无核武器国家，并提出了对乌给予安全保障国家的建议名单；没有包括俄罗斯在内的安全保障国的同意，乌克兰放弃加入军事联盟，不在其领土上设立外国军事基地以及外国驻军，不举行军事演习；俄罗斯不得反对乌克兰加入欧盟；乌克兰要求在两国元首会议上正式作出最终决定。

梅金斯基指出，双方谈判很有建设性，俄方正在研究乌克兰方面的提议。俄罗斯在今天的谈判中得知了乌克兰方面的清晰立场，包括将列入条约的条款，俄方对此将尽快进行认真研究并向普京总统汇报，然后给出答复。梅金斯基说，俄罗斯正在采取两个步骤，来缓和与乌克兰的冲突。

此外，梅金斯基表示，如果俄乌双方外长同意，普京和泽连斯基会面是可能的。



俄国防部：大幅减少在基辅等地的军事活动

俄乌谈判俄方代表团成员俄罗斯国防部副部长福明在谈判后表示，考虑到增强互信并为下一步谈判以及签订条约创造必要条件，俄罗斯国防部决定大幅减少在乌克兰基辅和切尔尼戈夫方向的军事活动，相信乌克兰也会做出相应的回应措施，为下一步谈判创造条件。相关决定将在代表团返回莫斯科后向俄军总参谋部说明。

乌方：安全保障问题尚未达成一致

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克针对本轮俄乌谈判召开新闻发布会。他表示，目前正在就一些重要问题进行深入磋商，其中最重要的一点是就乌克兰的国际安全保障达成协议，因为有了这份协议，乌方将能够根据自身需要结束战争。第二个非常重要的问题是停火，以解决所有人道主义问题，这些问题需要立即解决。

波多利亚克表示，乌克兰目前无法就安全保障问题和俄方达成一致。

人事

湖北青海宁夏党委书记调整

日前，中共中央决定：

王蒙徽同志任湖北省委委员、常委、书记，应勇同志不再担任湖北省委书记、常委、委员职务；

信长星同志任青海省委书记，王建军同志不再担任青海省委书记、常委、委员职务。

据新华社

航天

我国首型固体捆绑运载火箭发射成功

3月29日17时50分，我国在太原卫星发射中心成功发射长征六号改运载火箭，搭载发射的浦江二号和天鲲二号卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

据了解，长征六号改运载火箭是我国新一代无毒无污染运载火

箭，是我国首型固体捆绑运载火箭，用于发射太阳同步轨道卫星。浦江二号卫星主要用于开展科学试验研究、国土资源普查等任务，天鲲二号卫星主要用于开展空间环境探测技术试验验证。

据新华社

反腐

青海原副省长文国栋一审获刑11年

3月29日，重庆市第一中级人民法院一审公开宣判青海省人民政府原党组成员、副省长、中共青海省海西蒙古族藏族自治州委原书记、青海省柴达木循环经济试验区党工委原书记文国栋受贿案，对其以受贿罪判处有期徒刑十一年，处罚金人民币二百万元；对其受贿所得财物及其孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2009年至2020年，文国栋利用职务上的便利，为

相关单位和个人提供帮助，非法收受财物共计折合人民币1991万余元。

法院认为，文国栋的行为构成受贿罪。其在未被宣布采取强制措

施时向监察机关投案，如实交代受

贿犯罪事实，构成自首；其受贿37

万余元系未遂；认罪悔罪，积极退

赃，赃款赃物已全部追缴，具有法

定、酌定从轻处罚情节，依法可对

其从轻处罚。

据新华社

辽宁副省长郝春荣被查

辽宁省副省长郝春荣涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委

国家监委纪律审查和监察调查。

据中央纪委国家监委网站

天天出彩

体彩7星彩(22034期)

中奖号码:0 4 3 0 6 5 + 9	中奖号码:3 9 8
奖等	单选
一等奖	2194注
	0注
0注	4875注
	1D
	1615注
	2D
	110注

福彩3D游戏(2022078期)

中奖号码:3 6 12 13 14	中奖号码:0注	每注奖金1420元
投注方式	组选3	0注
直选	组选6	460元
	1D	230元
	1615注	14元
	2D	140元

福彩15选5(2022078期)

中奖号码:3 6 12 13 14	中奖号码:0注	每注奖金0元
投注方式	特别奖	58注
直选	一等奖	3219元

福彩双色球(2022034期)

中奖号码:14 17 26 31 32 33	中奖号码:10注	每注奖金0元
投注方式	蓝球号码:10	
直选	一等奖	7033420元

福彩快乐8(2022078期)

本期销售额:7508万元	开奖时间:2022年3月29日
投注方式	开奖号码:
直选	1 5 8 17 18 21 23 24 25 31
	34 37 41 53 62 63 66 69 77 78

体彩鸡毛信 体彩大乐透开出5注一等奖

3月28日，体彩大乐透第22033期全国开出5注一等奖，包括2注1763万元追加投注一等奖和3注979万元基本投注一等奖。当期开奖过后，大乐透奖池滚存至12.55亿元，敬请关注。

苏堤

全省版分类广告025-84783581

通知 张立芳，女，身份证号32132219XXXXXX2225。你自2021年3月16日起至今未来单位上班，我所于2022年2月9日登报公告，通知你20日内前来单位上班或办理离职手续，你仍未来上班或办理离职手续，现予以辞退(解除劳动合同)。如个人对辞退(解除劳动合同)有异议，可在接到本通知之日起15日内向镇江市润州区劳动仲裁部门提出申诉。特此通知 镇江市润州区环境卫生管理所 2022年3月30日

8133亿美元！美国军费或创历史新高

美国白宫28日向国会提交2023财年预算草案，总额为5.8万亿美元，略低于上一财年最终预算。其中，国防预算达8133亿美元，较上一财年增加4%左右，若获通过，将创历史新高。

从五角大楼申请的经费项目看，美军将延续“高技术转型”趋势，逐步淘汰过去20年主要用于阿富汗、伊拉克等地反恐战、治安战的武器装备，加快研发和采购高超音速、定向能等新一代武器并更新“三位一体”核武库。

印太仍是首要

美国2023财年始于今年10月1日。这份预算草案计划给国防部拨款7730亿美元，另外大约400亿美元将主要给能源部用于维护核武库。

根据预算草案，美军将把巩固并加强太平洋区域国防实力作为首要任务。五角大楼为用于军事基础设施和装备平台建设的“印太威慑倡议”申请61亿美元拨款，包括布设新型导弹预警和追踪体系，加强关岛基地导弹防御、跨国情报共享。

预算草案中，1300亿美元将用于研发，规模为迄今最大，同比增

幅达9.5%，目的之一是确保美国对战略竞争对手的优势。五角大楼说，美国陆军计划最晚2023年部署第一个高超音速导弹连。

预算草案为更新美国核武库申请344亿美元。

加快更新换代

据彭博社报道，美国空军申请经费1940亿美元，增加8%，将成为这份国防预算草案的最大赢家。

美国空军计划退役大约150架飞机，包括8架上世纪末开始服役的E-8预警机、21架A-10攻击机、33架教练型F-22隐形战斗机，以把经费省出来购置新装备。

除了B-21战略轰炸机，空军将采购61架F-35隐形战机、24架F-5EX战机、15架KC-46“飞马”空中加油机，增加购买具备隐身性能的远程巡航导弹。

空军部长弗兰克·肯德尔25日说，空军还希望淘汰一半、即15架服役几十年的E-3预警机，采购更新式的E-7预警机。

美国“防务一号”网站分析，作为五角大楼重心从地面战转移的迹象，空军希望减少购买改进自“黑鹰”直升机的HH-60W型搜救直升机，从113架减至75架，还建议把现有300余架MQ-9“死神”无人机中的100架移交给“另一个政府机构”。

美国海军24艘舰船将退役，其中16艘是提前退役，同时，计划采购9艘新舰艇，包括两艘“阿利·伯克”级驱逐舰、两艘“弗吉尼亚”级攻击核潜艇。

美国海军长期呼吁需要配备355艘舰船，目前有298艘。

美军现役部队人数拟从48.5万减至47.3万，按照美国《陆军时报》的说法，为1940年以来最少。国民警卫队和预备役部队规模不变，总兵力预计为99.85万人。

另外，预算草案将为军人和国防文职人员加薪4.6%，幅度为20年来最大。

后续可能追加

美国总统拜登28日在一份声明中呼吁国会继续拨款，应对俄罗斯对乌克兰发起的特别军事行动。五角大楼审计长迈克尔·麦科德说，现有预算草案是在俄乌冲突爆发前编制，因此没有就应对俄乌冲突列出具体开支项目。

拜登政府在2022年财政预算草案中列出国防预算7530亿美元，在共和党人推动下，国会最终增加到7820亿美元。

今年的预算草案辩论过程可能重复去年的情形。这意味着最终通过的2023财年国防预算可能更高。

据新华社